CONVOCATORIA
SESION ORDINARIA NO. 46


[bookmark: _GoBack]INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE 
SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO
PRESENTE

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA CUADRAGÉSIMA SEXTA, Tendrá verificativo el día 13 de SEPTIEMBRE de 2021 a las 18:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente:

ORDEN DEL DÍA
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
1) Acta número 76 de sesión ordinaria de fecha 30 de agosto de 2021.

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS.

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE EXISTIR;
1) Iniciativa de Ordenamiento que presenta la comisión edilicia de Reglamentos LAE Ma Elva Loza Gama, para creación del Reglamento de Orden, Seguridad Pública y Buen Gobierno para el Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco, y en su caso abrogación del Reglamento Municipal de Seguridad Pública, Orden y Buen Gobierno para el Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco. 
2) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez para aprobación del proyecto definitivo de la Acción Urbanística Mayor denominado La Fortuna, segunda etapa, y en su caso se acepte el proyecto definitivo, el área de cesión para vialidades y para destinos.
3) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndica Municipal LAE Ma Elva Loza Gama para aceptación de las áreas de donación para vialidad y de destinos, del predio rústico denominado La Garita, propiedad de la C. María de la Luz Arcelia Martín González.
4) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez para aprobación de la contratación de los servicios de investigación de gabinete en apoyo con el área de catastro, para determinar las bases para la propuesta de límite territorial del municipio y en su caso se apruebe el recurso requerido por la cantidad especificada.
5) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Nomenclatura, calles y calzadas Celina Lupercio Pérez, para aprobación de la asignación de denominación de calles del fraccionamiento Prados de Belén, ubicado en la comunidad de Belén de María, conforme a la propuesta. 
6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Nomenclatura, calles y calzadas Celina Lupercio Pérez, para aprobación del cambio de denominación de calle Corregidora, hacia el poniente de la carretera Atotonilco-Encarnación de Díaz, en la delegación de Santa María del Valle, conforme a la propuesta.
7) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión de Turismo, LCC José Luís Moreno Martínez para aprobación de entrega de medallas “General Francisco Ramírez”, a los ciudadanos propuestos.
8) Iniciativa de acuerdo que presenta al Presidente Municipal Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez para aprobación de la realización de la obra de Construcción de red de agua potable, drenaje y pavimento en concreto hidráulico en calle Allende, y en su caso del recurso por la cantidad que se especifica a ejecutarse con recursos propios. 
9) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión de Juventud y Deporte Lic. Tomás Navarro Romero para aprobación de la obra de instalación de postes y luminarias en la cancha de fútbol 11 ubicada en las instalaciones de la Feria. 
10) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez y la comisión edilicia de Juventud y deporte Lic. Tomás Navarro romero para la construcción y equipamiento de cancha de Fútbol 11 en la delegación de Santa María del Valle.
11) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal LAE. Ma. Elva Loza Gama para aceptación de áreas de donación para vialidades en predio rústico denominado La Garita, que realizan la C. María Teresa Lozano Lozano y el C. Ramón Ascencio Zabala.

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O PETICIONES
1) Dictamen que presenta la comisión edilicia de Reglamentos para Creación y Expedición del Reglamento de Adquisiciones Gubernamentales, enajenaciones y contratación de servicios para el Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco. 
2) Análisis y en su caso aprobación de los gastos de la Hacienda Municipal correspondientes a los meses de julio y agosto de 2021.
3) Dictamen que presenta la comisión edilicia de Reglamentos para Creación y Expedición del Reglamento Orden, Seguridad Pública y Buen Gobierno para el Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco.
4) Dictamen que presenta la comisión edilicia de Reglamentos para Reforma del Reglamento de Cementerios del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco. 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y
VII. CLAUSURA




ATENTAMENTE
San Miguel el Alto, Jal., a 10 de septiembre de 2021.




MTRO. ALONSO DE JESÚS VÁZQUEZ JIMENEZ
PRESIDENTE MUNICIPAL 

